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ВОВЕД

Ова е шесго издание на списанието Социолошка Ревија пгго 
го издава Здружението на социолозите на Република Македонија. 
Последниот двоброј беше издаден во 2001 година. He навлегувајќи 
подлабоко во причините за застојот во издавањето ќе укажеме 
на неколку значајни моменти што влијаеја во создавањето на 
таквиот амбиент.

-Редакцискиот одбор уште од 1999 година ce соочуваше со 
многу проблеми од финансиска природа. Имено, минималните 
средегва што ги доделуваше Министерството за образование и 
наука во еден период Ревијата не ги добиваше. Во 2002 година 
повторно ce обнови фондот за печатење, cera во рамките на 
Минисгерсгвото за образование, со кои средсгва ce печати ова 
издание.

-Еден дел од тешкотиите ое однесуваат на некои организа- 
циски аспекти. Пред ce, во наведениот период, беа намалени 
активноегите на Здружението што ce одрази и на редовното 
излегување на Ревијата. Во истиот период беше именуван нов 
редакциски колегиум кој, меѓутоа, не профункционира. Главниот 
и одговорен уредник успеа, на сопсгвена иницијатива, да реализира 
само едно издание во кое беа презентирани тексговите од научниот 
собир посветен на Макс Вебер.

-И покрај тоа што беше усвоена идејата списанието во 
иднина да излегува како гласило на Здружението на социолозите 
и на Инсгитутот за социолошја при Филозофскиот факултет, и 
таа идеја не беше подржана во целосг. Очекуваме, понатаму, да 
ce прошири кругот на соработниците и нивното сб позачестено 
присусгво на сграниците на Ревијата.

Ова издание на Ревијата е под иницијатива на Здружението 
на социолозите на Република Македонија. Како потпреседател на 
Здружнието ja презедов обврската на главен и одговорен уредник, 
до именувањето на нов редакциски одбор, a со цел што побрзо да 
биде издадена Ревијата и да ce искористат веќе доделените 
финансиски средства. Во таа смисла, ce заблагодаруваме на 
М инистерството за образование и наука за п окаж ан ото  
разбирање.
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